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ATA DA QUADRAGÉSSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 
TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . 
Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil quatorze, às 
15h10, na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de 
Tecnologia – FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a 
Presidência do Professor Dr. Vitor Rafael Coluci com o comparecimento 
dos seguintes membros: Prof. Dr. Ivan de Oliveira, Prof. Dr. Jaime 
Portugheis, Profa Dra.Rosa Cristina Cecche Lintz, Profa Dra Luisa Andréia 
Gachet Barbosa  e a discente Andressa Fernanda Angelin. Justificou 
ausência, Prof. Dr. Francisco José Arnold Havendo número legal. O 
Senhor Presidente declara aberta a Reunião. I  Aprovação da Pauta, em 
votação, a pauta é aprovada por unanimidade. –. III- Expediente – 3.1 
Regulamento Geral da pós-graduação - O Senhor Presidente informa que 
foi aprovado o Regulamento Geral da Pós Graduação. 3.2 Esclarecimento 
de categoria colaboradores – O Senhor Presidente diz que conversou com 
outros coordenadores de programa e pós graduação e foi informado que o 
professor colaborador so incluido no sistema CAPES no ano em que o 
aluno ira defender sua tese ou dissertação, assim não imapcta diretamento 
no programa. Diz que pode-se analisar a possibilidade de usar este artifício 
para incluir os docentes colaboradores. 3.3 - Outros Assuntos – O Senhor 
Presidente informa que os alunos bolsitas deveriam estar mais presente na 
unidade e para isto pensou em implantar um controle de frequencia aos 
alunos bolsistas. Esta frequência seria controlada pelo orientador que 
informaria as atividades que o aluno esta fazendo fora da unidade. A lista 
ficaria disponível na secretaria de pós graduação e o aluno assinaria nos 
dias em que estivesse na unidade. Questiona a representante discente sobre 
o assunto. Com a palavra a representante diz concordar com o controle de 
frequência. O Sr. Presidente solicita a mesma que consulte seus pares sobre 
o assunto e traga informações na próxima reunião.IV- Ordem do Dia – 4.1 
Exame de proficiência de Amanda dos Santos, em apreciação, após 
avaliação, em votação a solicitação e aprovada por unanimidade. 4.2- 
Exame de proficiência de Adriana Tavares Figueiredo, em apreciação, após 
avaliação, em votação a solicitação e aprovada por unanimidade. 4.3 
Solicitação de inscrição no PIF – Trata da solicitação do Profº. Antonio 
Carlos Zambom de inclusão da aluna Aline Silva Paixão, RA115997, no 
Programa Integrado de Formação – PIF . Em apreciação, em votação, a 
solicitação e aprovada por unanimidade. 4.4 Regulamento do Programa de 
Pós-graduação da FT – Trata do novo regulamento do Programa de pós-
graduação que deve ser aprovado em todas as instâncias superios a CPG. O 



 

 

 

Senhor Presidente faz explanação do regulamento e coloca em apreciação. 
Após série de discussões e considerações, o Senhor Presidente propõe que 
o novo texto proposto pelos membros será redigido e enviado por 
mensagem eletrênica para apreciação em reunião extraordinaria que deverá 
ocorrer em 03 de julho de 2014. Em votação, proposta e aprovada por 
unanimidade 4.5 Normas de Credenciamento – Em discussão, e proposto 
retirada de pauta este item e discutida na próxima reunião extraordinária. 
Em votação,  a proposta e aprovada por unanimidade. Nada mais havendo 
a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima 
Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos 
membros da Comissão de Pós-Graduação. 

 

 


